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Aufgabe 1
a) —(3a—2b)(3b+5a) =

5
=— (ab +§a2 — 6b? — 10ab) =

5
= —ab —§a2 + 6b% + 10ab =

5
=93b—§a2+6b2
b) x°*—x3+x—-2)-x%=
=x0—x2+4x*-2x"=
=1-x"2+4+x*-2x"°

Aufgabe 2

1 1
2 _ Zh="7h- _ il
35b“ — 21ab + 2b 7b (Sb 3a+ 14)

Aufgabe 3
I: 4y - 3x =12
Il 4y - 2x =2
I-ll:  -x=10 = x=-10
Inl: 4y +30=12
4y =-18 =y=-45

Aufgabe 4
1
f(x) = —§x —-3,5

Zeichnung:

y-Achsenabschnitt: -3,5
Steigungsdreieck: Ay = -1, Ax =3
Nst.:

0= ! 3,5

——§X— ,
L 3,5
3* T T
x =-10,5
Aufgabe 5
P(-217) Q(21-1)
Ay -1-7 -8 )
M2 2~
y=mx+t
m, P einsetzen:
7=-2"(-2)+t = t=3

y=-2x+3

Schuljahr 2018/2019
LOSUNG Gruppe A

Aufgabe 6

a)

b)

Ukreis=8ntcm=2rr = r=4cm

A kreis = rZTE =16n sz

2r =d;

Weil der Radius in der
Flacheninhaltsformel quadratisch
vorkommt vervierfacht (22=4) sich der
Flacheninhalt, wenn sich der
Durchmesser (d.h. auch der Radius)

verdoppelt.

Aufgabe 7
richtig
richtig
falsch
richtig
richtig

Aufgabe 8

3

1

x+3=x—3

a)

b)

Der Nenner des Bruchs auf der linken
Seite der Gleichung wird Null fur

x = -3. Deshalb darf x = -3 kein
Element der Definitionsmenge sein.
D=R\{-3; 3}
Uber-Kreuz-Multiplizieren liefert:
3(x-3)=x+3

3x-9=x+3

2x =12

X=6

L = {6}



